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Как Вы думаете, экономика нашей страны зависит или не зависит от мировых цен на нефть? 
И если зависит, то сильно или слабо?

Россия экспортирует нефть – продаёт её за границу. Как Вы считаете, может или не может Россия 
обойтись без экспорта нефти?

Как Вы думаете, в последнее время зависимость российского бюджета от цен на нефть растёт, 
снижается или в этом отношении ничего не меняется? (Вопрос задавался всем, кроме тех, кто 
считает, что экономика нашей страны не зависит от цен на нефть, – 90% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Зависимость России от мировых цен на нефть

*	 Вопрос задавался в следующей формулировке: «Как Вы полагаете, состояние российского бюджета зависит или не зависит от мировых цен на нефть, 
и если да, то эта зависимость сильная или слабая?»

Как Вы думаете, экономика нашей страны зависит или не зависит от мировых цен на нефть? И 
если зависит, то сильно или слабо?

Как Вы думаете, в последнее время зависимость российского бюджета от цен на нефть растёт, 
снижается или в этом отношении ничего не меняется? (Вопрос задавался всем кроме тех, кто 

считает, что экономика нашей стране не зависит от цен на нефть, - 90% респондентов.)

Россия экспортирует нефть – продаёт её за границу. Как Вы считаете, может или не может 
Россия обойтись без экспорта нефти?

* Вопрос задавался в следующей формулировке: "Как Вы полагаете, состояние российского бюджета зависит или не зависит 
от мировых цен на нефть, и если да, то эта зависимость сильная или слабая?"
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20

65

14
25

56

19

может  не может затрудняюсь ответить
0

20

40

60

80

64
52 49 54 51

72

17

33 29 31 31

13

0

20

40

60

80

2 
де

ка
бр

я
20

01
*

2 декабря 2001 7 октября 2012

8 
ию

ня
20

08

9 
но

яб
ря

20
08

26
 и

ю
ня

20
11

22
 а

пр
ел

я
20

12

7 
ок

тя
бр

я
20

12

не зависит сильно зависит слабо зависит затрудняюсь ответить

42

5
19 23

0

20

40

60

растёт снижается

3

4 7 8 7
10 1015 8

13 8
9 54 7 8 7
10 1015 8

13 8
9 5

не меняется затрудняюсь ответить
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считает, что экономика нашей стране не зависит от цен на нефть, - 90% респондентов.)

Россия экспортирует нефть – продаёт её за границу. Как Вы считаете, может или не может 
Россия обойтись без экспорта нефти?
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Зависимость России 
от мировых цен на нефть
Опрос «ФОМнибус» 6–7 октября. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Кто чаще считает, что неправильно, 
неприемлемо, что наибольший доход Россия 

получает от продажи нефти и газа

Кто чаще считает приемлемым, нормальным, 
что наибольший доход Россия получает от 

продажи нефти и газа

считают, что это неправильно, неприемлемо для страны. Другие считают такую ситуацию 
приемлемой, нормальной. Какая точка зрения Вам ближе – первая или вторая?
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Кто чаще считает, что неправильно, 
неприемлемо, что наибольший доход Россия 

получает от продажи нефти и газа

Кто чаще считает приемлемым, нормальным, 
что наибольший доход Россия получает от 

продажи нефти и газа

считают, что это неправильно, неприемлемо для страны. Другие считают такую ситуацию 
приемлемой, нормальной. Какая точка зрения Вам ближе – первая или вторая?
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Зависимость России от мировых цен на нефть

На сегодняшний день наибольший доход Россия получает от продажи нефти и газа. Одни считают, 
что это неправильно, неприемлемо для страны. Другие считают такую ситуацию приемлемой, 
нормальной. Какая точка зрения Вам ближе – первая или вторая?

данные в % от всех опрошенных

Кто чаще считает неправильным,  
неприемлемым, что наибольший доход Россия 
получает от продажи нефти и газа

Кто чаще считает приемлемым, нормальным, 
что наибольший доход Россия получает  
от продажи нефти и газа

данные в % от групп данные в % от групп

население в целом – 49% население в целом – 27%

Кто чаще считает, что неправильно, 
неприемлемо, что наибольший доход Россия 

получает от продажи нефти и газа

Кто чаще считает приемлемым, нормальным, 
что наибольший доход Россия получает от 

продажи нефти и газа

считают, что это неправильно, неприемлемо для страны. Другие считают такую ситуацию 
приемлемой, нормальной. Какая точка зрения Вам ближе – первая или вторая?
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